Tabulazione

N° alunni:_______

	Domanda
	Soluzione
	Risposta
	Particolari risposte esatte o errate da segnalare

	
	
	corretta
	errata
	

	1
	Non è possibile perché la somma di tre numeri dispari è sempre un numero dispari
	
	
	

	2
	Il minuendo sia maggiore o uguale al sottraendo
	
	
	

	3
	Sono necessarie 324 unità
	
	
	

	4
	A;C;D;E
	
	
	

	5
	A
	
	
	

	6
	Falso
	
	
	

	7
	-15
	
	
	

	8
	Vero
	
	
	

	9
	A;C
	
	
	

	10
	B
	
	
	

	11
	C
	
	
	

	12
	Falso
	
	
	

	13
	C
	
	
	

	14
	Diverse possibilità tra cui: 
25 cm < 12 km
	
	
	

	15
	12 giorni
	
	
	



[bookmark: _GoBack]
Didattica della matematica – ricerca Prof. Marco Tarocco			                                                                          [image: /var/folders/ss/tp4mbwjs3m57b8w4ty_jrjj80000gq/T/com.microsoft.Word/Content.MSO/E63E431C.tmp]
image1.png
A\ MONDADORI
FDUCATION




